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LETNÍ NABÍDKA SMART WINGS 

OSTRAVA AIRPORT NEWS 

NOVÁ AUTOBUSOVÁ LINKA ZAJISTÍ SPOJENÍ MEZI OSTRAVOU A LETIŠTĚM 

LEOŠE JANÁČKA V MOŠNOVĚ  

NOVÁ PRAVIDELNÁ LINKA OSTRAVA - SPLIT 

V letošní letní sezóně si cestující mohou opět 
zakoupit přímou letenku z Ostravy do 
atraktivních turistických destinací. 

Kromě letenek na Heraklion (Kréta) a Rhodos 
(Řecko), nabízí letos společnost Smart 
Wings přímé spojení také do Larnaky (Kypr),  

Malagy (Španělsko) a Prevezy (Řecko).  

Letový řád naleznete na www.airport-
ostrava.cz/cz/page-letove-informace/ 

  

Nová autobusová linka č. 333 nahradí tři dosavadní spojení č. 33, č. 690 a linku č. 910670. Od 14. června 2009 

budou uvedené tři linky sloučeny do jediné pod číslem 333, s jednotným tarifem a jednotnou trasou na území 

Ostravy. 

Interval na lince bude v pracovní dny 60 minut v období letního letového řádu a 120 minut v pracovní dny v období 

zimního letového řádu. Ve volné dny bude interval 120 minut celoročně. Předpokládaná doba jízdy je cca 40 minut.  

Jízdní řád nové linky lze stáhnout na www.airport-ostrava.cz/cz/page-autobusova-doprava/ 

Zájemce o cestování do Chorvatska bez cestovní 

kanceláře určitě potěší nové pravidelné letecké spojení 

z Ostravy do Splitu. Nová linka bude v provozu od 25.6. 

do 13.9. dvakrát týdně, ve čtvrtek a v neděli. 

Zpáteční letenku si můžete pořídit již od 4 300,- 

Kč včetně všech poplatků. 

Více informací získáte na www.flycca.eu/ostrava-

split.htm 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OSTRAVSKÉ LETIŠTĚ MÁ OJEDINĚLOU VYPROŠŤOVACÍ TECHNIKU 

STUDENTI VYZKOUŠELI AUTO NA VODÍK 

LETECKY   

 Letiště Ostrava, a.s. , Letiště Ostrava, č.p. 401, 742 51 Mošnov 
www.airport-ostrava.cz, marketing@airport-ostrava.cz 

 

Úsporné vozítko poháněné vodíkovým palivovým článkem 

testovali na ostravském letišti studenti Technické 

univerzity v Ostravě. 

  

Od 7. do 9. května se s tímto strojem zúčastní 

mezinárodního závodu úsporných aut Shell Eco-marathon 

Europe v německém Lausitzu, kde budou bojovat jako 

jediní zástupci z Česka. 

Hasičský záchranný sbor ostravského letiště vyzkoušel další 

technické vybavení získané z evropských projektů. Po 

vysokotlakém vzduchovém kompresoru a vozidle na likvidaci 

ropných havárií je to tentokrát speciální kontejner pro 

vyprošťování letadel.  

Podobnou techniku má mimo ostravského letiště v ČR už jen 

pražská Ruzyně. Zařízení stálo cca 13 milionů korun, z toho 

92,5% je placeno z evropských fondů. 

• Cestující na pravidelných i charterových linkách mohou opět využívat kyvadlovou dopravu mezi žel. st. 

Studénka a letištěm Leoše Janáčka Ostrava – Airport Shuttle. Pro cestující s platnou letenkou či voucherem 

je tato doprava zdarma. 

• Na ostravské letiště přiletěl nejlepší atlet současnosti, jamajský sprinter Usain Bolt.  

• Pomocí WAP servisu si mohou cestující zjistit aktuální časy odletů a příletů na ostravské letiště. 

www.wap.osr 


